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147 respuestas

Resumen Ver las respuestas completas

Assignatures/Continguts:

- Els continguts teòrics del màster han cobert les meves expectatives.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 13 9%

2 24 16%

3 41 28%

4 61 41%

5 -Molt d'acord 8 5%

- En el cas d’assignatures impartides per més d’un/a professor/a, la coordinació ha estat
bona.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 13 9%

2 36 24%

3 49 33%

4 45 31%

5 -Molt d'acord 4 3%

- La coordinació entre les diverses assignatures ha estat correcta.
1 -Molt en desacord 18 12%

2 47 32%

3 53 36%

4 23 16%

5 -Molt d'acord 3 2%

Este formulario se actualizará pronto a la nueva versión de Formularios de
Google. Más información.

https://support.google.com/drive/?p=pre_form_migrate
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Molt en desacord Molt d'acord

- L’estada en el centre de pràctiques ha cobert les meves expectatives.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 8 5%

2 9 6%

3 17 12%

4 41 28%

5 -Molt d'acord 71 48%

- La realització del TFM m’ha permès aplicar coneixements i capacitats adquirides al màster.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 10 7%

2 20 14%

3 28 19%

4 57 39%

5 -Molt d'acord 32 22%

- Les avaluacions realitzades han estat d’acord amb el nivell del curs.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 8 5%

2 12 8%

3 37 25%

4 70 48%

5 -Molt d'acord 20 14%

- El cicle de conferències ha estat interessant.
1 -Molt en desacord 5 3%

2 21 14%
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Molt en desacord Molt d'acord

3 56 38%

4 43 29%

5 -Molt d'acord 19 13%

Professorat:

- Ha estat motivador.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 6 4%

2 20 14%

3 44 30%

4 64 44%

5 -Molt d'acord 13 9%

- Ha promogut la participació de l’estudiantat .

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 4 3%

2 16 11%

3 36 24%

4 61 41%

5 -Molt d'acord 29 20%

- Ha realitzat un bon seguiment de l’estudiantat.
1 -Molt en desacord 13 9%

2 25 17%

3 45 31%

4 55 37%
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Molt en desacord Molt d'acord

5 -Molt d'acord 7 5%

- Ha estat un bon model docent.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 18 12%

2 28 19%

3 45 31%

4 46 31%

5 -Molt d'acord 9 6%

Documentació:

- Ha estat útil per al desenvolupament de les activitats.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 7 5%

2 14 10%

3 40 27%

4 71 48%

5 -Molt d'acord 13 9%

- La bibliografia/webgrafia i el material recomanat són complets i adequats.
1 -Molt en desacord 8 5%

2 7 5%

3 50 34%

4 66 45%
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Molt en desacord Molt d'acord

5 -Molt d'acord 15 10%

La plataforma de docència virtual (ATENEA):

- És entenedora i la informació es troba amb facilitat.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 5 3%

2 14 10%

3 22 15%

4 60 41%

5 -Molt d'acord 45 31%

- Ha estat un bon entorn de treball/aprenentatge.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 7 5%

2 11 7%

3 29 20%

4 51 35%

5 -Molt d'acord 47 32%

Organització:
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- M’he sentit ben atès/a pel personal de l’ICE.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 7 5%

2 8 5%

3 25 17%

4 61 41%

5 -Molt d'acord 46 31%

- Les infraestructures (aules, mitjans audiovisuals i tecnològics, etc.) han estat adequades.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 2 1%

2 11 7%

3 27 18%

4 62 42%

5 -Molt d'acord 44 30%

- La intranet del màster ha estat útil.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 10 7%

2 21 14%

3 31 21%

4 59 40%

5 -Molt d'acord 26 18%

Avaluació global:

- Crec que la realització del màster m’ha facilitat l’adquisició d’habilitats i metodologies que
em resultaran útils professionalment.

1 -Molt en desacord 7 5%

2 18 12%
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Molt en desacord Molt d'acord

3 24 16%

4 76 52%

5 -Molt d'acord 22 15%

- El meu nivell de satisfacció general del Màster és positiu.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 11 7%

2 25 17%

3 29 20%

4 71 48%

5 -Molt d'acord 10 7%

- Recomanaria aquest màster a altres estudiants.
Si 101 69%

No 45 31%

Preguntes obertes

Indica els tres aspectes que t'hagin resultat més satisfactoris.

El fet de tindre professors que han estat professors d'instituts de secundària. El fet de realitzar les pràctiques

en un centre ha estat molt positiu per a mi, ja que m'ha permès aplicar els conceptes teòrics treballats a

classe. Crec que ara tinc una àmplia base de recursos pedagògics per a utilitzar a l'aula. Molt bona

predesiposició d'alguns professors. Visió gobal de l'ensenyament La Metodologia donada per impartir
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classes de Matemàtiques. La visió actual que et fan sobre l'ensenyament actual. Bibliografia i Webgrafia

donada per el professorat. La Metodologia donada per impartir classes de ...

Indica els tres aspectes que pensis que s'han de millorar (continguts, metodologia, etc.).

He notat certa descoordinació, sobretot aquest darrer quadrimestre. Certs professors no han estat treballant

a secundària i aquest fet s'ha notat en les seves explicacions i metodologies que portaria a l'aula, ja que eren

contradictòries amb les metodologies que sugerien altres professors que sí que havien estat en secundària.

Per tant, he trobat a faltar una coordinació en la metodologia general que es defensa en el màster. He treobat

a faltar explicacions de com tractar alumnat amb transtorns d'aprenentatge i com detectar-los en les

aules. Coordinació d'assignatures: alguna necessaria per d ...

Altres aspectes que vulguis destacar:

El fet de tenir dues plataformes com Atenea i la Intranet, a vegades feia no sabies on anar a buscar les

coses. El fet de tenir dues plataformes com Atenea i la Intranet, a vegades feia no sabies on anar a buscar

les coses. - falta d'interès d'alguns professors -falta de serietat d'alguns professors Moltes

gràcies! Estic molt descontenta amb aquest màster. Espero que millori en futures edicions perque el

màster no ha satisfet les meves expectatives. En el Treball Final de Màster he percebut diferències entre el

professorat pel que fa a expectatives del treball i pel que fa al tipus de treball. El ...

Número de respuestas diarias
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12 respuestas

Resumen Ver las respuestas completas

Especialitat del Màster que has cursat
Tecnologia 7 58%

Matemàtiques 2 17%

FP 1 8%

Assignatures/Continguts:

- Els continguts teòrics del màster han cobert les meves expectatives.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 0 0%

2 2 17%

3 2 17%

4 7 58%

5 -Molt d'acord 1 8%

- En el cas d’assignatures impartides per més d’un/a professor/a, la coordinació ha estat
bona.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 0 0%

2 1 8%

3 5 42%

4 5 42%

5 -Molt d'acord 1 8%

Este formulario se actualizará pronto a la nueva versión de Formularios de
Google. Más información.

https://support.google.com/drive/?p=pre_form_migrate
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- La coordinació entre les diverses assignatures ha estat correcta.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 1 8%

2 2 17%

3 3 25%

4 5 42%

5 -Molt d'acord 1 8%

- L’estada en el centre de pràctiques ha cobert les meves expectatives.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 0 0%

2 0 0%

3 1 8%

4 4 33%

5 -Molt d'acord 7 58%

- La realització del TFM m’ha permès aplicar coneixements i capacitats adquirides al màster.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 0 0%

2 1 8%

3 3 25%

4 5 42%

5 -Molt d'acord 3 25%

- Les avaluacions realitzades han estat d’acord amb el nivell del curs.
1 -Molt en desacord 1 8%

2 1 8%

3 0 0%

4 7 58%

5 -Molt d'acord 3 25%
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Molt en desacord Molt d'acord

- El cicle de conferències ha estat interessant.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 0 0%

2 0 0%

3 4 33%

4 6 50%

5 -Molt d'acord 2 17%

Professorat:

- Ha estat motivador.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 1 8%

2 2 17%

3 2 17%

4 5 42%

5 -Molt d'acord 2 17%

- Ha promogut la participació de l’estudiantat .

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 0 0%

2 1 8%

3 1 8%

4 8 67%

5 -Molt d'acord 2 17%
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- Ha realitzat un bon seguiment de l’estudiantat.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 1 8%

2 1 8%

3 2 17%

4 7 58%

5 -Molt d'acord 1 8%

- Ha estat un bon model docent.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 1 8%

2 1 8%

3 2 17%

4 6 50%

5 -Molt d'acord 2 17%

Documentació:

- Ha estat útil per al desenvolupament de les activitats.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 0 0%

2 1 8%

3 3 25%

4 7 58%

5 -Molt d'acord 1 8%

- La bibliografia/webgrafia i el material recomanat són complets i adequats.
1 -Molt en desacord 0 0%

2 0 0%

3 3 25%
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Molt en desacord Molt d'acord

4 6 50%

5 -Molt d'acord 3 25%

La plataforma de docència virtual (ATENEA):

- És entenedora i la informació es troba amb facilitat.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 0 0%

2 0 0%

3 3 25%

4 7 58%

5 -Molt d'acord 2 17%

- Ha estat un bon entorn de treball/aprenentatge.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 0 0%

2 0 0%

3 4 33%

4 7 58%

5 -Molt d'acord 1 8%

Organització:
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- M’he sentit ben atès/a pel personal de l’ICE.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 1 8%

2 0 0%

3 2 17%

4 5 42%

5 -Molt d'acord 4 33%

- Les infraestructures (aules, mitjans audiovisuals i tecnològics, etc.) han estat adequades.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 0 0%

2 2 17%

3 2 17%

4 5 42%

5 -Molt d'acord 3 25%

- La intranet del màster ha estat útil.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 0 0%

2 0 0%

3 1 8%

4 7 58%

5 -Molt d'acord 4 33%

Avaluació global:

- Crec que la realització del màster m’ha facilitat l’adquisició d’habilitats i metodologies que
em resultaran útils professionalment.

1 -Molt en desacord 1 8%

2 2 17%



21/5/2014 Editar formulario - [ Avaluació global del Màster en formació del professorat d’educació secundària obligatòria i batxillerat, formació professional i en…

https://docs.google.com/spreadsheet/gform?key=0Aox7Q1a8KmPldDZWT3VIQmJEdnRRcTFBMVJGd2diOHc&gridId=0#chart 7/9

Molt en desacord Molt d'acord

3 1 8%

4 6 50%

5 -Molt d'acord 2 17%

- El meu nivell de satisfacció general del Màster és positiu.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 1 8%

2 2 17%

3 1 8%

4 6 50%

5 -Molt d'acord 2 17%

- Recomanaria aquest màster a altres estudiants.
Si 9 75%

No 3 25%

Preguntes obertes

Indica els tres aspectes que t'hagin resultat més satisfactoris.

Un dels professor era un model docent. L'horari de classe era adequat. La classe era

enriquidora Enriquesedor Motivador profesional Pràctiques a l'Institut Professorat del màster Possibilitat

de realitzar el màster en 2 anys -En principio opino que el máster recoge todos los aspectos de la

formación del profesorado, así que la programación del máster creo que es adecuada. -Acabarlo. -Conocer a
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buenos compañeros y que el máster fomente este conocimiento, mediante trabajos

colaborativos. diversitat d'assignatures informació per posar en pràctica a les aules motivació per

impartir classes als ...

Indica els tres aspectes que pensis que s'han de millorar (continguts, metodologia, etc.).

Els continguts són molt baixos. Falten videos de models de professors. Falta feedbak dels professors

envers les presentacions a classe. Experiencia de los profesores al Máster - - Comunicació entre

professorat en general Proposta d'activitats amb aplicació directa a l'aula, no pensades només per a genis

de les matemàtiques. -Evaluación de alumnos: Es simplemente un número que se pone, y es curioso

porque en el máster se insiste en el concepto de evaluación y lo que debe ser. No se aplica en este máster

en absoluto. -Prácticas a tiempo: No se puede exigir realizar tantas horas de prácticas en ...

Altres aspectes que vulguis destacar:

Que les pràctiques puguin ser fora d'Espanya. motivació per buscar feina despres del màster

bolsa de treball per escoles i instituts per tal de donar-nos a coneixer Desprès del màster que hi

ha? - Dotar alguna assignatura de més contingut útil, com ara la d'Innovació. Segurament

ampliaria el nombre d'hores destinades a les pràctiques al centre. Per contra intentaria disminuir la càrrega

de treballs.

Pregunta sin título
1 0 0%

2 0 0%

3 1 8%

4 1 8%

5 1 8%

Número de respuestas diarias
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104 respuestas

Resumen Ver las respuestas completas

Especialitat del Màster que has cursat
Tecnologia 47 45%

Matemàtiques 29 28%

FP 28 27%

Curs acadèmic que has cursat
2009-10 0 0%

2010-11 1 1%

2011-12 103 99%

Assignatures/Continguts:

- Els continguts teòrics del màster han cobert les meves expectatives.

Molt en desacordMolt d'acord

1 -Molt en desacord 10 10%

2 34 33%

3 52 50%

4 -Molt d'acord 7 7%

Este formulario se actualizará pronto a la nueva versión de Formularios de
Google. Más información.

https://support.google.com/drive/?p=pre_form_migrate
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- En el cas d’assignatures impartides per més d’un/a professor/a, la coordinació ha estat
bona.

Molt en desacordMolt d'acord

1 -Molt en desacord 6 6%

2 34 33%

3 49 47%

4 -Molt d'acord 13 13%

- La coordinació entre les diverses assignatures ha estat correcta.

Molt en desacordMolt d'acord

1 -Molt en desacord 18 17%

2 38 37%

3 38 37%

4 -Molt d'acord 6 6%

- L’estada en el centre de pràctiques ha cobert les meves expectatives.

Molt en desacordMolt d'acord

1 -Molt en desacord 4 4%

2 10 10%

3 24 23%

4 -Molt d'acord 65 63%

- La realització del TFM m’ha permès aplicar coneixements i capacitats adquirides al màster.
1 -Molt en desacord 13 13%

2 16 15%

3 36 35%

4 -Molt d'acord 39 38%
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Molt en desacordMolt d'acord

- Les avaluacions realitzades han estat d’acord amb el nivell del curs.

Molt en desacordMolt d'acord

1 -Molt en desacord 6 6%

2 21 20%

3 58 56%

4 -Molt d'acord 18 17%

- Les conferències realitzades han estat interessant.

Molt en desacordMolt d'acord

1 -Molt en desacord 12 12%

2 25 24%

3 42 40%

4 -Molt d'acord 18 17%

Professorat:

- Ha estat motivador.
1 -Molt en desacord 8 8%

2 25 24%

3 56 54%

4 -Molt d'acord 15 14%
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Molt en desacordMolt d'acord

- Ha promogut la participació de l’estudiantat .

Molt en desacordMolt d'acord

1 -Molt en desacord 4 4%

2 13 13%

3 57 55%

4 -Molt d'acord 30 29%

- Ha realitzat un bon seguiment de l’estudiantat.

Molt en desacordMolt d'acord

1 -Molt en desacord 10 10%

2 29 28%

3 53 51%

4 -Molt d'acord 11 11%

- Ha estat un bon model docent.

Molt en desacordMolt d'acord

1 -Molt en desacord 11 11%

2 31 30%

3 47 45%

4 -Molt d'acord 15 14%
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Documentació:

- Ha estat útil per al desenvolupament de les activitats.

Molt en desacordMolt d'acord

1 -Molt en desacord 8 8%

2 27 26%

3 53 51%

4 -Molt d'acord 16 15%

- La bibliografia/webgrafia i el material recomanat són complets i adequats.

Molt en desacordMolt d'acord

1 -Molt en desacord 6 6%

2 24 23%

3 60 58%

4 -Molt d'acord 14 13%

La plataforma de docència virtual (ATENEA):

- És entenedora i la informació es troba amb facilitat.

Molt en desacordMolt d'acord

1 -Molt en desacord 2 2%

2 12 12%

3 54 52%

4 -Molt d'acord 36 35%
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- Ha estat un bon entorn de treball/aprenentatge.

Molt en desacordMolt d'acord

1 -Molt en desacord 3 3%

2 12 12%

3 51 49%

4 -Molt d'acord 38 37%

Organització:

- M’he sentit ben atès/a pel personal de l’ICE.

Molt en desacordMolt d'acord

1 -Molt en desacord 4 4%

2 12 12%

3 52 50%

4 -Molt d'acord 36 35%

- Les infraestructures (aules, mitjans audiovisuals i tecnològics, etc.) han estat adequades.

Molt en desacordMolt d'acord

1 -Molt en desacord 6 6%

2 7 7%

3 53 51%

4 -Molt d'acord 38 37%

- La intranet del màster ha estat útil.
1 -Molt en desacord 8 8%

2 20 19%

3 44 42%
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Molt en desacordMolt d'acord

4 -Molt d'acord 32 31%

Avaluació global:

- Crec que la realització del màster m’ha facilitat l’adquisició d’habilitats i metodologies que
em resultaran útils professionalment.

Molt en desacordMolt d'acord

1 -Molt en desacord 9 9%

2 14 13%

3 60 58%

4 -Molt d'acord 21 20%

- El meu nivell de satisfacció general del Màster és positiu.

Molt en desacordMolt d'acord

1 -Molt en desacord 14 13%

2 27 26%

3 48 46%

4 -Molt d'acord 15 14%

- Recomanaria aquest màster a altres estudiants.
Si 68 65%

No 36 35%



21/5/2014 Editar formulario - [ Avaluació global del Màster en formació del professorat d’educació secundària obligatòria i batxillerat, formació professional i en…

https://docs.google.com/spreadsheet/gform?key=0Ajp8GCxRqstUdEpwTWw3SnVjOUx3TTF4eUpTWExkSXc&gridId=0#chart 8/9

Preguntes obertes

Indica els tres aspectes que t'hagin resultat més satisfactoris.

El pràcticum L'atenció del personal de l'ICE L'experiència i la bona comunicació d'alguns

professors Alguns professors del màster. Les rúbriques avaluadores. El coneixement de la normativa. -

motivació d'alguns professors - instal.lacions bones - horaris asequibles per compaginar feina i estudi El

treball de final de Master ha estat la part més interessant. La tutora m'ha deixat fer el que he volgut. HE après

VB Flash y Dreamweaver El bon clima de l'aula. L'elevat nivell de coneixements dels participants al màster.

Les bones intencions del professorat. -companyerisme -treball en equip -pràctique ...

Indica els tres aspectes que pensis que s'han de millorar (continguts, metodologia, etc.).

-Hem tingut la sensació a algunes classes/assignatures que el professor no tenia gaire preparada la classe

o que fins i tot venia a passar l'estona a fer una conferència. -Tenint professors a diferents assignatures i fins

i tot en diferents quadrimestres ens hem trobat que alguns es repetien tant en contingut com en experiències

explicades a classe (i no em refereixo a un parell de vegades, sinó a explicar el mateix de forma reiterada). -

El sistema de fer assignatures per més d'un professor és una mica caòtic. Costa molt de veure el reflexe e

l'assignatura en els contnguts impartits per cada ...

Altres aspectes que vulguis destacar:

-Les assignatures del bloc genèric estan molt millor programades i fa l'efecte que els professors ho tenen

més preparat. -La última part del curs on s'ha d'entregar informe de Pràcticum i fer el TFM és bastant

estressant. D'una altra forma es podria millorar la qualitat dels treballs fets pels alumnes tant de practicum

com de tfm, tot i que entenc que és difícil per falta de temps. Ara bé, és molt més instructiu i interessant el

pràcticum que el TFM, molt més. - que puguis obtenir el títol a meitats de juny per poder accedir a les

borses de treball de la Generalitat Aquest any no obren llistes ...

Número de respuestas diarias
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65 respuestas

Resumen Ver las respuestas completas

Especialitat del Màster que has cursat
Tecnologia 28 43%

Matemàtiques 21 32%

FP 16 25%

Assignatures/Continguts:

- Els continguts teòrics del màster han cobert les meves expectatives.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 2 3%

2 8 12%

3 19 29%

4 30 46%

5 -Molt d'acord 6 9%

- En el cas d’assignatures impartides per més d’un/a professor/a, la coordinació ha estat
bona.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 4 6%

2 10 15%

3 21 32%

4 24 37%

5 -Molt d'acord 6 9%

Este formulario se actualizará pronto a la nueva versión de Formularios de
Google. Más información.

https://support.google.com/drive/?p=pre_form_migrate
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- La coordinació entre les diverses assignatures ha estat correcta.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 5 8%

2 18 28%

3 18 28%

4 23 35%

5 -Molt d'acord 1 2%

- L’estada en el centre de pràctiques ha cobert les meves expectatives.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 2 3%

2 1 2%

3 5 8%

4 26 40%

5 -Molt d'acord 31 48%

- La realització del TFM m’ha permès aplicar coneixements i capacitats adquirides al màster.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 2 3%

2 4 6%

3 15 23%

4 29 45%

5 -Molt d'acord 15 23%

- Les avaluacions realitzades han estat d’acord amb el nivell del curs.
1 -Molt en desacord 0 0%

2 3 5%

3 14 22%

4 34 52%

5 -Molt d'acord 14 22%
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Molt en desacord Molt d'acord

- El cicle de conferències ha estat interessant.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 6 9%

2 17 26%

3 20 31%

4 15 23%

5 -Molt d'acord 6 9%

Professorat:

- Ha estat motivador.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 2 3%

2 8 12%

3 12 18%

4 35 54%

5 -Molt d'acord 8 12%

- Ha promogut la participació de l’estudiantat .

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 0 0%

2 6 9%

3 12 18%

4 29 45%

5 -Molt d'acord 18 28%
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- Ha realitzat un bon seguiment de l’estudiantat.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 2 3%

2 5 8%

3 19 29%

4 27 42%

5 -Molt d'acord 12 18%

- Ha estat un bon model docent.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 2 3%

2 12 18%

3 14 22%

4 34 52%

5 -Molt d'acord 3 5%

Documentació:

- Ha estat útil per al desenvolupament de les activitats.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 2 3%

2 7 11%

3 13 20%

4 33 51%

5 -Molt d'acord 10 15%

- La bibliografia/webgrafia i el material recomanat són complets i adequats.
1 -Molt en desacord 4 6%

2 8 12%

3 11 17%



21/5/2014 Editar formulario - [ Avaluació global del Màster en formació del professorat d’educació secundària obligatòria i batxillerat, formació professional i en…

https://docs.google.com/spreadsheet/gform?key=0AqVtw1VpOLuudFVaTXR3RWthQWZRSEtXU2tNQlkyMEE&gridId=0#chart 5/8

Molt en desacord Molt d'acord

4 28 43%

5 -Molt d'acord 14 22%

La plataforma de docència virtual (ATENEA):

- És entenedora i la informació es troba amb facilitat.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 1 2%

2 6 9%

3 13 20%

4 29 45%

5 -Molt d'acord 16 25%

- Ha estat un bon entorn de treball/aprenentatge.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 2 3%

2 5 8%

3 13 20%

4 34 52%

5 -Molt d'acord 11 17%

Organització:
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- M’he sentit ben atès/a pel personal de l’ICE.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 1 2%

2 1 2%

3 7 11%

4 32 49%

5 -Molt d'acord 24 37%

- Les infraestructures (aules, mitjans audiovisuals i tecnològics, etc.) han estat adequades.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 1 2%

2 2 3%

3 11 17%

4 37 57%

5 -Molt d'acord 14 22%

- La intranet del màster ha estat útil.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 3 5%

2 8 12%

3 18 28%

4 30 46%

5 -Molt d'acord 5 8%

Avaluació global:

- Crec que la realització del màster m’ha facilitat l’adquisició d’habilitats i metodologies que
em resultaran útils professionalment.

1 -Molt en desacord 3 5%

2 7 11%
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Molt en desacord Molt d'acord

3 13 20%

4 30 46%

5 -Molt d'acord 12 18%

- El meu nivell de satisfacció general del Màster és positiu.

Molt en desacord Molt d'acord

1 -Molt en desacord 5 8%

2 6 9%

3 14 22%

4 30 46%

5 -Molt d'acord 10 15%

- Recomanaria aquest màster a altres estudiants.
Si 49 75%

No 16 25%

Preguntes obertes

Indica els tres aspectes que t'hagin resultat més satisfactoris.

L'horari lectiu de les assignatures. La col·laboració per part del professorat. Les pràctiques a l'Institut.

Alguns professors/es del Màster han estat excel·lents i molt motivadors per a la tasca que se'ns encomana

(Basiana, Guevara, Roselló). Conserveu-los per què valen un imperi! Organització de l'ICE, correcta.

L'enfocament de futur de la docència. La proximitat amb el professorat del màster. És un màster molt
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pragmàtic. Ha estat una experiéncia molt enriquidora la de desenvolupar aquest màster en un any

acadèmic i fer les pràctiques al cente. He disfrutat amb l'estudi dels aspectes més l ...

Indica els tres aspectes que pensis que s'han de millorar (continguts, metodologia, etc.).

Algunes assignatures tenen molta feina i estaria be que en tinguesin menys i es tractaren més temes

relacionats amb la videa real, o experiències dels professors. Solapament de continguts entre

assignatures. Flexibilització de les pràctiques per a estudiants que treballin. Alguns professors han estat

nefastos.  Crec que s'hauria d'augmentar les hores de pràctiques. Fer un major

seguiment a classe de la fase del pràcticum. Els exercicis eren molt feixucs i no estaven relacionats

estrictament amb els continguts o pretenien fer una extraoplació molt alta del que es deman ...

Altres aspectes que vulguis destacar:

La estructura del master es molt correcta i en tot moment sabem per on seguir. Molt bona feina!!!!!!!! La

resta, tot correcte. Gràcies per tot! Els professors del màster amb sigut molt motivadors. He trobat a faltar

unes classes de com funciona la funció pública i privada de la docència (sopus, trienis, oposicions,

cotitzacions, hores). He trobat a faltar continguts propis de tecnologia, útils per donar la classe, no de com

donar la classe. He trobat a faltar recursos per conèixer els portals de formació pels docents. He pogut

conèixer altres procediments de treball en xarxa. He treballat amp ...

Número de respuestas diarias




